

上海国际汽车城汽车配件生产园区

提前 10 个月完成招商计划

首季 30 多个项目入驻园区 总投资额 20 多亿元人民币

本报讯 随着汽车城建设的全面启动,上海国际汽车城这个品牌所带来的效应,在安亭镇的招商引资中一下子显现了出来。上海国际汽车城汽车配件生产园区招商形势良好,一季度,共有 30 多个项目先后入驻园区,总投资额 20 多亿元人民币,其中吸引合同外资 6280 多万美元,提前 10 个月完成了全年的招商引资任务。

在新引进企业当中,有近 60% 的企业与汽车产业密切相关,以生产汽车零部件为主体,吸引了诸如福耀玻璃等世界知名企业、红湖机械厂等国内大型企业,除了汽车零部件企业纷纷入驻汽车城之外,还吸引了为汽车零部件企业生产提供服务的产业,如年初在园区投资近 8 个亿的上海国际五金城已经开工建设,上海国际汽配城也在规划之中。(翁震)

“确保动迁工作平稳有序推进”

上海国际赛车场(一期)工程前期动迁工作部署会举行

本报讯 日前,上海国际赛车场(一期)工程前期动迁工作部署会在安亭镇政府会议厅举行。区劳动局介绍了劳动力安置的政策口径和基本办法;区房地局介绍了动迁工作有关政策口径和基本办法。区委常委、副区长龚德庆到会并讲话。嘉定工业区、菊园新区、安亭镇及有关职能部门的分管领导出席会议。龚德庆指出,上海国际赛车场(一期)工程前期动迁工作时间紧、任务重、要求

高、动迁量大,有关职能部门要建立强有力的领导班子,明确第一责任人,形成合力,共同做好动迁工作。他强调,要正确处理“长远与当前、局部与全局、个人与集体”的关系,把老百姓平稳、良好地安置好,按时间节点平稳有序推进动迁工作。据悉,上海国际赛车场在动迁完毕后,将于今年 6 月正式开工。2004 年整个赛场全部完工。预计 2004 年 10 月将举办赛事。(薛劲松)

徐行镇农业调改抓紧抓实

首季调改种植面积近二千七百亩

农业增效 农民增收

本报讯 徐行镇把农业调改作为农业增效、农民增收、农村稳定的大事来抓,第一季已经调改经济作物种植面积 2697 亩,占今年调改任务 45%,收到了预期效果。

年初,徐行镇提出今年在农业结构调整中要新增加 5000 亩以上经济作物的任务,并把任务落实到每个村。各村广泛宣传,制订措施,鼓励本地农户调改扩经,吸引外来人员种植经济作物,做到优惠本地户,支持外来户,保证了扩种经济作物面积顺利落实和种植,使全镇的调改工作出现了良好的开端。

各村都充分利用自己的优势,调整相应的经济作物。如施庙村、新潭村分别利用施曹路、澄浏路交通便利的有利条件,引进外来户承包种植大棚西瓜 170 亩,蔬菜 70 亩。又如和桥村依托已拥有农产品批发市场的有利条件,大力发展优质瓜果、蔬菜,种植面积达 477 亩。

徐行镇引进并开发大棚种植经济作物是今年调改的重头戏,首季完成全年 45% 的调改任务,为秋播期间的调改扩经打下了良好的基础。(周洪明)



二手车市场首季交易火爆

本报讯 今年,位于上海国际汽车城内的上海市二手车交易市场一季度交易火爆,成交二手车 7653 辆,成交额达 4.73 亿元,成交车辆和金额位居全市 6 个交易市场之首。据了解,我市今年一季度共成交二手车 22572 辆,交易额为 12.22 亿元。成交车辆比上年同期增长 45.8%,成交额增长了 136%。

成交金额增长幅度超过成交车辆增长幅度的原因是因为二手车交易的结构发生了变化。其中轿车、面包车等生活用车在增长比例中占了 63%,尤其是轿车达到了近 50%;卡车、客车等非生活用车成交量虽然也在增长,但所占比重下降了。究其原因,一是私人购车大幅增加。今年一季度,私人购买二手车 4683 辆,比去年同期增加了近 68.3%。二是轿车更新速度加快。其中大多二手轿车的使用时间都在 5 年以内,有 1 千多辆使用时间还不到 1 年。(翁震)

图片新闻

翔浏公路是我区东部地区的骨干道路,新建工程南起翔翔路,北至华亭镇,全长 198 公里。3 月份动工以来,2-15 标已全部开工,土路基压实工作已基本完成,下水道铺设已完成工程量的 50%,桥梁预制构件施工已完成 20%,钻孔灌注桩完成 20%,5 月份打入桩工程将全面铺开。(程继聪/文 薛劲松/摄)

本报讯 4 月 1 日,首批商品交易市场销货凭证在我区的 25 个规范管理创建达标市场启用。

工商嘉定分局为切实保护消费者合法权益,加强了对商品交易市场商品进销证的监督管理,要求各类市场经营者销售商品时主动向消费者开具发票,开具发票确有困难的,应当主动出具商品销货凭证,消费者要求经营者开具发票或销货凭证的,经营者不得拒绝。工商嘉定分局统一印制了销货凭证,并根据我区市场发展实际情况,确定肉类、豆制品、熟食、粮食、水产品、日用工业品以及汽车、汽车配件为重要商品,分期分批推行销货凭证。启用销货凭证,是工商嘉定分局加强市场经营者自律,树立商品交易市场及经营者诚信形象的一项举措。下半年,销货凭证将在全区各类市场逐步全面推开。(陈相生)

切实保护消费者合法权益

二十五家商品交易市场启用销货凭证

金宝工业园区招商势头强劲

本报讯 今年一季度,15 家实业型企业落户金宝工业园区,引进投资额上亿元,注册资本 4000 万元,6 万多平方米标准厂房销售一空。

据园区招商负责人介绍,首季入驻的客商主要是看中了金宝工业园区便捷的交通和完善的基础设施。据了解,坐落在江桥的上海金宝工业园区是上海市基础设施最完备的市级工业园区之一。园区紧靠外环线、312 国道、翔华路、华江路、沪宁高速公路等,园内纵横贯通,实现七通一平,日供水 2.2 万吨,拥有 3.5 万伏变电站

两座,管道煤气、程控电话、ADSL 宽带容量充足。园区开发以来,已有美、日等 10 多个国家和地区的 100 多家企业入驻金宝,吸引外资高达 3 亿多美元。为进一步优化投资环境,2002 年江桥镇又安

排预算资金 5000 万元,用于园区基础设施建设。目前,园区主干道之一的虬江路贯通工程正在加紧施工,园区农户动迁前期工作正在紧锣密鼓进行。今年还将完成 2 万平方米标准厂房建设。(李宁)

上海大学嘉定校区绿化简介

上海大学嘉定校区前身是上海科技大学,创建于 1957 年,1960 年由市区欧阳路迁至嘉定城中路。校区占地 21.38 万平方米,绿化面积 71129 平方米,占校园总面积 33.3%,已绿化面积 70987.6 平方米,占可绿化面积 99.8%,人均绿地面积 17.8 平方米,树林投影面积 88100.7

平方米,绿化覆盖率为 41.7%,早在 1988 年就被评为上海市花园单位。上海大学嘉定校区现有花圃 500 平方米,温室 200 平方米,草花栽培地 500 多平方米,满足校区的鲜花供花、室内外摆花之需。1982 年以来校区新建 10 大景点:

校标景点、大花园景点、新教学区景点、陶庵留碧景点、第六、七学生宿舍楼景点等等,这些景点各有特色,布局宛如一幅立体图画,充满诗情画意。让师生漫步其间,享受人间美的感受,从而激发学生奋发向上、努力追求新目标。(昌健)

创园林城区 建“绿色家园”

“马陆葡萄”移至大裕村

为适应嘉定社会经济发展和上海国际汽车城建设的要求,进一步深化我区干部人事制度改革,建设高素质的干部队伍,经区委研究决定,在全区范围内公开选拔党政机关副处级领导干部和区管企业经营者。现将有关事项通告如下:

一、选拔职位
区建设和管理委员会副主任、区国有资产管理局副主任、区审计局副局长、区粮食局副局长、区房屋土地管理局副局长、区交通管理局副局长、区体育局副局长、区统计局副局长、区安全生产监督管理局副局长、区城市投资有限公司副总经理各 1 名,共 10 名。

二、选拔条件
1、基本条件 符合《党政领导干部选拔任用工作暂行条例》规定的干部应当具备的基本条件,具有大专以上学历,有三年以上相关工作经验,年龄在 45 周岁以下,身体健康。
2、职位条件 区建设和管理委员会副主任:熟悉城市建设和管理的有关法律、法规,具有城市建设和管理、建筑设计、规划、市政建设以及建筑业管理等方面的相关知识和经验。
区国有资产管理局副主任:在资产管理、财务管理或企业经营等方面具有一定的专业知识和经验,有较清晰的国有资产管理思路和开拓

2002 年嘉定区公开选拔领导干部通告

创新意识,具有较强的组织、协调能力。
区审计局副局长:熟悉财经、审计理论和财经制度及有关法律、法规,具有较强的组织领导和文字表达能力,有一定的实际工作经验。
区粮食局副局长:熟悉国家、地方粮食政策、法规,有现代粮食管理理念和思维方式,具有较强的组织协调和业务能力。
区房屋土地管理局副局长:熟悉房地产管理的各项政策法规和业务知识,有一定的房地产行政管理工作经验和较强的组织协调、管理能力。
区交通管理局副局长:熟悉交通运政、汽车维修行业管理的有关法律、法规、规章和相关业务知识及船舶检验、港航监督的有关知识,具有较强的组织协调和处理突发事件的能力。
区体育局副局长:有较扎实的体育专业知识,掌握必备的体育工作方法和技巧,有较强的体育管理、组织大型体育赛事、策划体育社会活动的的能力,有开拓创新精神。

区统计局副局长:熟悉统计方面的有关法律、法规,有统计工作经验,具有较强的组织协调能力和经济系列中级以上职称(含任职资格证书)。
区安全生产监督管理局副局长:熟悉安全生产管理和监察的有关法律、法规和政策,有安全生产管理和监察的专业知识及经验,具有较强的组织协调、综合分析和表达能力。
区城市投资有限公司副总经理:熟悉城市建设和管理的有关法律、法规,掌握金融投资、企业管理、建筑业管理、工程施工管理和财务管理等相关知识,有相关工作经验。
3、选拔范围 凡符合公开选拔干部的基本条件和职位条件,在嘉定区内工作并具有本市常住户口的人员均可报名。
三、选拔程序
按照报名、资格审查、笔试、面试、组织考察、研究任用、任前公示、公布公开选拔结果等程序进行。
四、考试形式和内容

1、笔试 根据公开选拔职位的实际情况,组织通过资格初审的人员进行考试。考试以闭卷方式进行,主要内容是公共基础知识和履行职位职责所必备的基本知识。
2、面试 主要通过答辩的形式,对笔试合格者,在理论素养、专业知识、组织领导和协调能力、综合分析和临场应变能力、语言表达能力和心理素质等方面进行测试。
五、待遇和管理
公开选拔任用的干部实行试用期制,试用期为一年。试用期间,享受所在职位的待遇。试用期满,经考核合格者正式任用定级,不合格者另行安排工作。
六、报名方式
报名者需携带学历证书、身份证、工作证、户口簿、职称证书、获奖证书和能够说明岗位工作经历、成果等材料的原件及复印件以上证件的复印件各一份和近期免冠一寸彩色照片 2 张。
七、报名时间、地点
时间:2002 年 4 月 20 日至 21 日
上午 9:00—下午 4:30
地点:嘉定区人才市场(嘉定镇福宁弄 88 号)
咨询电话:59538309,59530799*2065 或 2068
传真:59528306

中共上海市嘉定区委组织部
2002 年 4 月 4 日